

Aumentan Pasaje en Buses a Tonacatepeque

Personas que residen en Tonacatepeque, y viajan a San Salvador diariamente por razones de trabajo, piden a la Dirección de Transporte Terrestre, se realice una investigación, en vista de que sin previo aviso la empresa que sirve la ruta 115, aumentó el valor del pasaje, de 75 centavos a 90, a partir del 1 de junio.

Señalan los usuarios del servicio de transporte que atiende la ruta 115, que el aumento del pasaje no ha resuelto el problema derivado de la falta de unidades para atender a las personas que trabajan y a los estudiantes de Tonacatepeque.



COMERCIO EXTERIOR. - Los nuevos titulares de Comercio Exterior: don Manuel Morales Ehrlich, Ministro y Lic. María Luisa Acevedo, Viceministra (centro), se reunieron con sus asesores, Lic. Federico Schonenberg (izquierda) y Dr. Jorge Ernesto Recinos. Dijeron que las puertas de ese Ministerio estarán siempre abiertas para los medios de información, pues la ciudadanía tiene derecho a saber qué hace el Gobierno en Comercio Exterior.

Austeridad y Honradez Pide Ministro Comercio

Austeridad, honradez y rendimiento al máximo en el desempeño del trabajo, pidió el señor Manuel Morales Ehrlich, Ministro de Comercio Exterior, al personal de esa secretaría de estado, al tomar posesión de su cargo ayer.

La austeridad debe comenzar desde el escritorio de cada uno, dijo, para que el dinero sean bien usado. Esto tampoco significa que por ahorrar nos vamos a hundir, sino a sacarle buen provecho a lo que tenemos.

En la reunión con los jefes de los distintos departamentos, les informó que

el presidente José Napoleón Duarte ha pedido a los miembros del gabinete de gobierno trabajar con honradez y eso se cumplirá en este ministerio, dijo.

Agregó que nadie será despedido de su trabajo a excepción de los que "han metido la mano" en dinero del estado. "Sea quien sea tendrá que irse inmediatamente", enfatizó.

El funcionario dijo a los periodistas que era muy prematuro dar a conocer algún plan específico, pero un plan general si lo tiene para los próximos cinco años, el cual dará a conocer en breve.

Dijo que este gobierno tiene que vender más en el exterior y se puede lograr con la cooperación de la libre empresa produciendo más. Advertió que se reunirá con sus amigos (de la libre empresa) para trabajar en equipo por el bien de nuestro país.

Morales Ehrlich dijo que si no vende mejor dejará el puesto y que pongan a otro, y en ese sentido tiene que defender su puesto.

El ex Ministro de Comercio Exterior, Federico Schonenberg, entregó el puesto al nuevo funcionario. Estuvieron en el acto los licenciados Enrique Escobar, de la División de Exportaciones e Importaciones y Elmer Antonio Velásquez.

No Habrá Destituciones en Ministerio Educación

No habrá destituciones en el Ministerio de Educación, dijo el profesor Alberto Buendía Flores, titular del ramo, al hacer un recorrido por las distintas oficinas del ministerio, ayer en la mañana.

Buendía Flores, en su primer día de trabajo, fue acompañado de la Viceministra Dinora Arias de Michel, y del profesor Osmin Magaña, Viceministro de Cultura, Juventud y De-

portes. En cuanto a las destituciones aclaró que lógicamente se harán ciertos cambios. Agregó que en algunos departamentos hay gente subutilizada, y se tratará de sacarle el mejor provecho para que trabaje mejor el equipo.

Posteriormente, les fue entregado el ministerio por los anteriores funcionarios Carlos Aquilino

—Favor pase a la página 13

Conferencia hoy en una escuela de Quezaltepeque

Conferencia Médico-Informativa a cargo del Dr. José Fredy García Barahona, sobre el tema "Los problemas sociales: prostitución, homosexualidad, lesbianismo, y otros", será dictada hoy martes a las 8:00 a.m., en la escuela unificada "San José", de Quezaltepeque.

La conferencia fue programada por la Cruz Roja Salvadoreña, cuya seccional de Quezaltepeque, y la Casa de la Cultura, de-

—Favor pase a la página 50.

Nuevo Gobierno Comienza un Plan Llamado Simiente

Un nuevo plan llamado "Simiente", que consiste en sembrar en todas partes del país, será desarrollado a partir de esta misma semana, con la participación de toda la ciudadanía, dijo el Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte.

Dijo que "este proyecto lo comenzaremos ya, porque en este momento es cuando comienzan las siembras en el país. Debemos remangarnos la camisa y comenzar a trabajar".

Les pidió a todos su participación para que todos hagamos posible que nuestro país comience a produ-

cir. El objetivo es sembrar con fe. En un consejo de ministros haremos una convocatoria a todas las instituciones gubernamentales y privadas, a los sectores, a la Fuerza Armada, a los medios de comunicación, para hacer una campaña que tenga como objetivo sembrar, detalló.

Indicó que los bancos, Fuerza Armada, alcaldías, etc. colaborarán en la campaña. Si sembramos ahora, a finales de año tendremos producción, alimentos, algodón, café. La primera misión será: "Todos a sembrar!". Este será el estilo de participación y este

mensaje lo llevaremos hasta el último rincón del país, señaló el Ing. Duarte.

Afirmó que adquirirán los tractores necesarios para preparar la tierra. Un papel importante en la organización la tendrá el Ministerio del Interior, y en la parte técnica, el Ministerio de Agricultura. También colaborará el Ministerio de Educación, por medio de los estudiantes, para que salgan en desfile por las calles, anunciando este nuevo plan del gobierno. El Ministerio de Defensa, dará protección y seguridad, para sembrar la tierra, concluyó Duarte.

Duarte Creará un Centro Nacional de Información

Un grupo de ministros estudia la mecánica para crear un centro nacional de información, informó el presidente José Napoleón Duarte, en reunión con periodistas.

Agregó que un vocero de la presidencia estará en contacto con los periodistas salvadoreños cuando él no de declaraciones.

Están considerando, dijo, la reorganización del sistema para tratar de dar el nivel que le corresponde al servicio de información

del gobierno. Han visto el sistema de información como un simple instrumento pequeño, pero es importante que el gobierno mantenga una comunicación estrecha con el pueblo y por lo tanto, debe tener una organización, una mecánica, que le permita llevar este mensaje, señaló.

Duarte dijo que ha encargado a un grupo de ministros, que estudie la conjugación de todo este es-

—Favor pase a la página 50.

Hoy Deciden Cambios en Instituciones Autónomas

Esta misma semana se espera que el presidente Ing. José Napoleón Duarte, dé a conocer los cambios de presidentes y gerentes de instituciones autónomas.

Ayer fue entrevistado al respecto, el Dr. Guillermo Guevara Lacayo, quien dijo que esta mañana durante una reunión, será considerado el cambio o no, de los presidentes de estas instituciones.

Agregó el directivo de la Asamblea Legislativa, que ninguno había sido nombrado todavía, pues "no se han tomado las decisiones".

Entre las instituciones donde posiblemente se registren cambios de dirección, se mencionan: Banco Nacional de Fomento Industrial (BANAFI), Feria Internacional de El

—Favor pase a la página 13.

Arzobispo Pide que se Levante Estado de Sitio

SAN SALVADOR, junio 3 (UPI).— El arzobispo de San Salvador, Arturo Rivera y Damas, pidió hoy al Presidente José Napoleón Duarte que levante el estado de sitio que ha permitido el encarcelamiento de miles de personas en los cinco años de guerra civil en El Salvador.

El sermón fue el primero en que la iglesia católica se dirige a Duarte, un

demócrata cristiano, quien asumió el poder el viernes tras ganar las elecciones presidenciales del seis de mayo.

Rivera y Damas dijo que durante su campaña electoral, Duarte prometió erradicar la violencia política y buscar poner fin a la guerra civil para llevar a cabo "hermosos proyec-

—Favor pase a la página 50.

Todavía no Hay Cambios en Servicio Exterior

Todavía no tengo una línea en cuanto al cambio de los embajadores, pero esta semana trataré esto con el presidente Duarte, informó a los periodistas el nuevo canciller, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

Negó haber enviado notas a algunos embajadores, informándoles de cambios.

Recalcó que el servicio diplomático debe partici-

par en ese gran esfuerzo nacional por lograr la paz y uno de sus trabajos es tratar de proyectar una imagen positiva; ser una ventana al mundo para que exprese y explique qué clase de gobierno tenemos; que aclaren los malos entendidos que han causado la desinformación. Que informen de los cambios que

—Favor pase a la página 50.



NO HAY CAMBIOS.—"Por el momento no se puede hablar de cambios en el servicio exterior", dice el nuevo Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.



POR LA DEFENSA DEL CAFE. - Ayer tomó posesión la nueva directiva de la Asociación Cafetalera de El Salvador, ante la renuncia de la directiva que presidió don Arturo Simeón Magaña. El presidente de la nueva es el Dr. Francisco García Rossi, de pie. Dijeron que la política seguirá siendo la de defender al gremio cafetalero.